

**5114** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 13 de enero de 1992, de la Universidad de Barcelona, por la que se nombran las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de diversas plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, convocados por Resolución de 14 de agosto de 1991 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de septiembre).*

Advertidas erratas en la inserción del anexo de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de fecha 12 de febrero de 1992, páginas 4865 a 4875, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el concurso con número de orden 22, en la Comisión suplente, donde dice: «Don José Antonio Biosca Vaque, Profesor titular de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Don José Antonio Biosca Vaque, Profesor titular de la Universidad Autónoma de Barcelona».

En el concurso con número de orden 39, en la Comisión titular, donde dice: «Doña Josefa I. de la Torre Campo, Profesora titular de la Universidad Pública de Navarra», debe decir: «Don Joseba I. de la Torre Campo, Profesor titular de la Universidad Pública de Navarra».

En el concurso con número de orden 67, en la Comisión titular, donde dice: «Doña María Teresa Cabré Monne, Profesora titular de la Escuela Universitaria de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Doña María Teresa Cabré Monne, Profesora titular de la Escuela Universitaria de la Universidad Autónoma de Barcelona».

En el concurso con número de orden 67, en la Comisión suplente, donde dice: «Doña María Dolores de Ribot Mundet, Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Doña María Dolores de Ribot Mundet, Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad Autónoma de Barcelona».

En el concurso con número de orden 68, en la Comisión titular, donde dice: «Presidente: Doña Josefina Albert Galera, Catedrática de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Presidente: Doña Josefina Albert Galera, Catedrática de Escuela Universitaria de la Universidad de Barcelona».

## ADMINISTRACION LOCAL

**5115** *RESOLUCION de 21 de enero de 1992, de la Escuela Superior de Agricultura de la Diputación de Barcelona, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona» número 12, de fecha 14 de enero de 1992, se publican la convocatoria y las bases que han de regir para la provisión de las siguientes plazas, por concurso-oposición:

Personal laboral (turno libre):

Nivel de titulación: Superior con grado de Doctor. Denominación del puesto: Profesor Catedrático de Química. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior o Medio. Denominación del puesto: Profesor titular de Economía. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Estudios Primarios o de Escolaridad. Denominación del puesto: Auxiliar de Servicios. Número de vacantes: Una.

El plazo de presentación de instancias y documentación será de veinte días naturales, computables a partir del siguiente al de la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los restantes anuncios relativos a esta convocatoria se publicarán en el tablón de anuncios de este Organismo y, en su caso, en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona».

Barcelona, 21 de enero de 1992.—El Secretario, Ramón Massaguer i Mir.

**5116** *RESOLUCION de 23 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Torrevieja (Alicante), por la que se anuncia el sorteo público al objeto de determinar el orden de actuación en las pruebas que se incluyen en la oferta pública de empleo de 1991.*

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 16 del Real Decreto 2233/1984, de 19 de diciembre, y en virtud de Decreto de la Alcaldía de 23 de enero de 1992, se señala para la realización del sorteo público para determinar el orden de actuación de los aspirantes que concurren a las pruebas selectivas de ingreso, a que se contrae la oferta de empleo público de este Ayuntamiento para 1991, el quinto día hábil, a contar desde el siguiente de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», a las doce horas y en el salón de sesiones.

Torrevieja, 23 de enero de 1992.—El Alcalde-Presidente, Pedro Angel Hernández Mateo.

**5117** *RESOLUCION de 24 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Valle de Trápaga (Vizcaya), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Delineante y una de Ordenanza-Consjerje.*

Por el Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 25 de noviembre de 1991, fueron aprobadas las bases rectificadas y convocatoria de nuevos procesos selectivos para la provisión de las siguientes plazas de personal funcionario:

Plaza de Delineante:

Grupo de clasificación: Grupo C. Titulación exigida: Técnico Especialista, Rama Delineación (Formación Profesional segundo o equivalente). Sistema de provisión: Concurso-oposición. Vacantes: Una.

Plazas de Ordenanza-Consjerje:

Grupo de clasificación: Grupo E. Titulación exigida: Certificado de Escolaridad. Sistema de provisión: Concurso-oposición. Vacantes: Dos.

La publicación íntegra de las bases aparece en el «BOB» número 297 (anexo), de 27 de diciembre de 1991, y corrección de errores en el «BOB» número 13, de 17 de enero de 1992.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días hábiles, contados a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 97 de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local; Ley 7/1985, de 2 de abril, se hace público a los efectos oportunos.

Valle de Trápaga-Trapagarán, 24 de enero de 1992.—El Alcalde, Luis N. Gómez Larrea.

**5118** *RESOLUCION de 29 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Almería, referente a la convocatoria para proveer siete plazas de Técnicos de Administración General.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Almería» número 12, de fecha 20 de enero de 1992, y «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 111, de fecha 20 de diciembre de 1991, aparece publicada la convocatoria y bases para la provisión de las plazas incluidas en la oferta de empleo público del Excmo. Ayuntamiento de Almería que se detalla a continuación:

Plazas de funcionarios

Nombre: Técnico de Administración General.

Número de plazas: Siete.

Sistema de selección: Oposición libre.

Las plazas estarán incluidas en la Escala de Administración General subescala Técnica, Técnicos de Administración General, grupo A.

Las instancias solicitando tomar parte en el proceso selectivo podrán presentarse durante los veinte días naturales siguientes al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios referentes a estas convocatorias se publicarán únicamente en el «Boletín Oficial de la Provincia de Almería» y en el tablón de edictos de la Casa Consistorial.

Almería, 29 de enero de 1992.—El Alcalde-Presidente.

**5119** *RESOLUCION de 30 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Valladolid, referente a la convocatoria para proveer cinco plazas de Bombero del Servicio de Extinción de Incendios.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid» número 289, de fecha 18 de diciembre de 1991, se publicó la convocatoria, bases y programa para la provisión en propiedad, mediante oposición, de dos plazas de Bomberos del Servicio de Extinción de Incendios de este Ayuntamiento (ampliadas a cinco por Decreto de esta Alcaldía número 649, de fecha 17 de enero de 1992).

Estas plazas están dotadas con el sueldo correspondiente al grupo D, pagas extraordinarias, trienios y demás retribuciones reglamentarias.

Los derechos de examen, que se fijan en la cantidad de 1.000 pesetas, deberán ser satisfechos por los solicitantes, en el momento de presentar la instancia.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio.

Los sucesivos anuncios, referentes a esta convocatoria, solamente se harán públicos en el «Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid» y en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Valladolid, 30 de enero de 1992.—El Alcalde, Tomás Rodríguez Bolaños.